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ATA DA 3ª SESSÃO VIRTUAL DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
ESTADO DO CEARÁ - ANO 2021 

 

 

 

Aos dezenove (19) dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e um (2021), no ambiente do 
SAJMP, por vídeoconferência, teve início a 3ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho 
Superior do Ministério Público do ano de 2021, na forma prevista nos arts. 16, 17-A e 17-B de 
seu Regimento Interno, sob a Presidência do Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça DR. 
MANUEL PINHEIRO FREITAS, tendo como demais integrantes do colegiado os 
Procuradores de Justiça Conselheiros: DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA, DR. 
MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO 
GUIMARÃES, DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE, DR. FRANCISCO 
LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR, DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO, DR. 
MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA. 

 
Os membros do Colegiado terão o prazo de 08 (oito) dias corridos, a partir de 19/10/2021, 
para apresentarem suas manifestações virtuais (artigo 17-B, §2º, do Regimento Interno do 
CSMP). 

 
Não havendo manifestação do Conselheiro no prazo mencionado, presume-se que seu voto 
acompanha o do relator (artigo 17-B, §5º, do Regimento Interno do CSMP). 

JULGAMENTOS: 

 
1 - Processo nº 06.2021.00001507-1. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO 
NO ÂMBITO DA 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE JUAZEIRO DO NORTE. 
DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO AO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO. INCIDÊNCIA DA 
SÚMULA 007/2018 DO CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO, 
NOS TERMOS DO ART. 22 C/C ART. 24, II, DA RESOLUÇÃO NO 36/2016.. 
VOTOS: 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 07/2018 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a).DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE 
OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. DR. MIGUEL ÂNGELO
 DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência do despacho 
monocrático exarado nos autos acima epigrafado. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA, adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
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votos desfavoráveis ao relator. 

2 - Processo nº 06.2021.00001497-2. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO 
NO ÂMBITO DA 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE JUAZEIRO DO NORTE. 
DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO AO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO. INCIDÊNCIA DA 
SÚMULA 007/2018 DO CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO DECLÍNIO DE 
ATRIBUIÇÃO, NOS TERMOS DO ART. 22 C/C ART. 24, II, DA RESOLUÇÃO NO 36/2016.. 
VOTOS: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

3 - Processo nº 01.2021.00013568-6. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Importunação Sexual 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
CRIMINAL NO ÂMBITO DA 4a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE JUAZEIRO DO 
NORTE/CE. EXAURIDA A ATIVIDADE ADMINISTRATIVA DO ÂMBITO MINISTERIAL VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

4 - Processo nº 01.2021.00022581-9. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Classificação e/ou Preterição 
Voto do Conselheiro Relator: 
DESPACHO MONOCRÁTICO DILIGÊNCIA: INTIMAÇÃO DA PARTE INTERESSADA PARA 
APRESENTAR CONTRARRAZÕES. 
VOTOS: 
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DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DO  SOCORRO  BRITO  GUIMARÃES:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo (a) Conselheiro(a) Relator(a). 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DA CONSELHEIRA-RELATORA 
MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA, adotando a narrativa fático-procedimental, e todos os 
fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

5 - Processo nº 06.2016.00002257-8. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Irauçuba 
Assunto: Direitos do Preso 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE IRAUÇUBA. PERDA DO OBJETO. 
EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

6 - Processo nº 06.2017.00001449-3. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 16a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE JUAZEIRO DO NORTE/CE. 
TENDO EM VISTA O EXAURIMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

7 - Processo nº 06.2017.00002495-8. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio 
Assunto: Área de Preservação Permanente 
Voto do Conselheiro Relator: 
DESPACHO MONOCRÁTICO: DILIGÊNCIA. DILAÇÃO DO PRAZO POR MAIS 60 (SESSENTA) 
DIAS.. 
VOTOS: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo(a) Conselheiro(a) Relator(a). 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

8 - Processo nº 06.2020.00001031-7. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Nova Olinda 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
EXTRAJUDICIAL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE NOVA 
OLINDA/CE E VINCULADA DE ALTANEIRA/CE. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
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Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

9 - Processo nº 06.2021.00001284-1. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade 
Assunto: Cargo em Comissão 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
CARIDADE/CE. TENDO EM VISTA QUE A EVENTUAL IRREGULARIDADE FOI SANADA E 
QUE O ATO PERPETRADO NÃO SE CONFIGURA COMO IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

10 - Processo nº 06.2021.00001502-7. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO AO MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
TRABALHO PELA 7a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE JUAZEIRO DO 
NORTE/CE. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 07/2018 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência do despacho 
monocrático. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA, adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

11 - Processo nº 06.2016.00000215-0. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Inquérito Civil 
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Origem: 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Vigilância Sanitária e Epidemológica 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 138ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA/CE. EM RAZÃO 
A JUDICIALIZAÇÃO DA DEMANDA VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

12 - Processo nº 06.2019.00002798-5. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Processo sem Assunto 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO NO ÂMBITO DA 138ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA. 
EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

13 - Processo nº 06.2017.00002276-0. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Jaguaribe 
Assunto: Jornada de Trabalho 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE JAGUARIBE/CE. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 

VOTOS: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
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DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

14 - Processo nº 09.2021.00026718-6. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 
Origem: Promotoria de Justiça de São Benedito 
Assunto: Penalidades Disciplinares. 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PEDIDO DE REABILITAÇÃO DO PROMOTOR DE JUSTIÇA. VOTO PELA SUA 
REABILITAÇÃO E PELO CANCELAMENTO DAS RESPECTIVAS ANOTAÇÕES NOS SEUS 
ASSENTAMENTOS FUNCIONAIS.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

15 - Processo nº 06.2019.00002896-2. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Massapê 
Assunto: Água e/ou Esgoto 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MASSAPÊ. PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

16 - Processo nº 01.2021.00009392-4. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Vigilância Sanitária e Epidemológica 
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Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO DE NOTÍCIA DE FATO NO 
ÂMBITO DA 137ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO, NOS TERMOS DO ART. 22 C/C ART. 24, 
II, DA RESOLUÇÃO Nº 36/2016 
VOTOS: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 07/2018 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

17 - Processo nº 06.2021.00001965-6. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Prestação de Contas 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO NO ÂMBITO DA 16a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
JUAZEIRO DO NORTE/CE. EXAURIMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

18 - Processo nº 06.2016.00001022-7. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Multas e demais Sanções 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 3a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA/CE SEM 
COMPROVAÇÃO DA CIENTIFICAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO ÀS PARTES 
INTERESSADAS CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA.. 
VOTOS: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DO  SOCORRO  BRITO  GUIMARÃES:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR 
PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e 
todos os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

19 - Processo nº 06.2019.00002615-3. 
Relator(a): MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
DESPACHO MONOCRÁTICO SÚMULA 008/2019. EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. 
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO 
ÂMBITO DA 77ª promotoria DE JUSTIÇA da Comarca DE FORTALEZA.  PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. VERBETE SUMULAR Nº 008/2019, DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.  
VOTOS: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.  
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA
 DECISÃO  ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 08/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DRA.  MARIA  DO  SOCORRO  BRITO  GUIMARÃES:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 08/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA, adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

20 - Processo nº 01.2020.00015308-0. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. Notícia de fato. Existência de procedimento com 
objeto idêntico tramitando na Promotoria da Comarca de Caridade. RETORNO DOS AUTOS À 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA QUE OS FEITOS SEJAM REUNIDOS E 
APENAS ENCAMINHADOS DE FORMA CONJUNTA, SENDO O PRESENTE APENSO DO 
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PROCEDIMENTO SUPRAMENCIONADO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DO  SOCORRO  BRITO  GUIMARÃES:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo (a) Conselheiro(a) Relator(a). 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo CIÊNCIA DA DETERMINAÇÃO DE DILIGÊNCIAs 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

21 - Processo nº 06.2021.00001513-8. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de arquivamento de PA no âmbito da 12ª Promotoria de Justiça da 
Comarca de Juazeiro do Norte. Declínio de Atribuição. Verbete da Súmula 007/2018-CSMP. 
Homologação do Arquivamento com a respectiva remessa ao Ministério Público do 
Trabalho e Emprego.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 007/2018 do 
CSMP, nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

22 - Processo nº 06.2021.00001499-4. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de arquivamento de PA no âmbito da 7ª Promotoria de Justiça da 
Comarca de Juazeiro do Norte. Declínio de Atribuição. Verbete da Súmula 007/2018-CSMP. 
Homologação do Arquivamento com a respectiva remessa ao Ministério Público do 
Trabalho e Emprego.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 007/2018 do 
CSMP, nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

23 - Processo nº 06.2020.00002608-6. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Crateús 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de arquivamento de IC no âmbito da 7ª Promotoria de Justiça de 
Crateús Irregularidades sanadas. Recomendação cumprida. Esgotadas as medidas cabíveis. 
Arquivamento. Partes cientificadas às fls. 179/182. É o relatório. Cumprimento do dever 
funcional. Voto pela Homologação do Arquivamento.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

24 - Processo nº 02.2021.00051550-1. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Processo sem Classe 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Pacajus 
Assunto: Processo sem Assunto 
Voto do Conselheiro Relator: 
conversão do julgamento em diligência a fim de que seja notificada a interessada para 
encaminhar o referido procedimento, em sua integralidade. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo (a) Conselheiro(a) Relator(a). 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR 
MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, adotando a narrativa fático-procedimental, e 
todos os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

25 - Processo nº 09.2021.00025934-2. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 
Origem: 9ª Procuradoria de Justiça 
Assunto: A Pedido 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Pedido de remoção por permuta entre a 9ª Procuradoria de Justiça Criminal  e a 
19ª Procuradoria de Justiça Criminal (titular: José Raimundo Pinheiro de Freitas) 
Preenchimento dos requisitos previstos no art. 150 da LC n.º 72/08 Voto pelo deferimento do 
pedido de remoção por permuta.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

26 - Processo nº 10.2021.00000112-1. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Correição Ordinária 
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará 
Assunto: Correição Ordinária O 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Encaminhamento do Relatório de Correição Ordinária realizada na Escola 
Superior do Ministério Público. Impedimento. Devolução à Secretaria dos Órgãos Colegiados 
para redistribuição a um dos Conselheiros desimpedidos.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência do despacho de 
redistribuição do processo em referencia. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência do pedido de 
redistribuição do presente procedimento a outro relator. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. Segue 
a manifestação: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. Hipótese de Impedimento do 
corregedor-geral do ministério público. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR 
MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, adotando a narrativa fático-procedimental, e 
todos os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. 
Segue a manifestação: IMPEDIMENTO 
Resultado: total de 5 (cinco) votos. 4 (quatro) votos acompanhando o relator. 0 
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(zero) votos desfavoráveis ao relator. 

27 - Processo nº 01.2020.00021706-0. 
Relator(a): MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Fauna 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO ÂMBITO 
DA 9ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JUAZEIRO DO NORTE. Promoção de arquivamento 
fundamentada na inexistência de materialidade delitiva. Dispensa da cientificação do 
noticiante por se tratar de informação anônima. Cumprimento do dever funcional. VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
desfavoráveis ao relator. 

28 - Processo nº 01.2020.00024480-1. 
Relator(a): MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Fauna 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: SÚMULA Nº 008/2019 CSMP. DESPACHO MONOCRÁTICO. PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO DE NATUREZA CRIMINAL NO ÂMBITO DA 9ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE JUAZEIRO DO NORTE-CE. INCIDÊNCIA DA 
SÚMULA Nº 008/2019. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES, adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

29 - Processo nº 01.2020.00002241-3. 
Relator(a): MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Tráfico de Drogas e Condutas Afins  
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Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA. 
CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA. RETORNO DOS AUTOS À PROMOTORIA 
DE ORIGEM PARA CUMPRIMENTO DAS DILIGÊNCIAS.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES, adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

30 - Processo nº 01.2020.00001382-5. 
Relator(a): MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará 
Assunto: Saúde 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO ÂMBITO 
DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE VIÇOSA DO CEARÁ. DESPACHO MONOCRÁTICO. 
RETORNO DOS AUTOS À ORIGEM PARA DILIGÊNCIAS COMPLEMENTARES.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a 
manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

31 - Processo nº 06.2020.00000414-8. 
Relator(a): MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 11ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
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ÂMBITO DA 11ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA NÚCLEO DE DEFESA DA 
EDUCAÇÃO. Exaurida a atuação da promotoria de origem. Cumprimento do dever funcional. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

32 - Processo nº 06.2020.00001239-2. 

Relator(a): MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Colégio de Procuradores 
Assunto: Maus Tratos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIA. Conversão do julgamento em 
diligência. DEVOLUÇÃO DO FEITO À ORIGEM PARA CUMPRIMENTO DE DILIGÊNCIAS.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

33 - Processo nº 01.2020.00010338-0. 
Relator(a): MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Estupro de vulnerável 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGENCIAS. ATUAÇÃO FUNCIONAL NÃO 
EXAURIDA. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO 
CRIMINAL NO ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TIANGUÁ. CONVERSÃO DO 
JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA. DESPACHO MONOCRÁTICO. RETORNO DOS AUTOS À 
ORIGEM PARA DILIGÊNCIAS COMPLEMENTARES.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
RQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
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DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

34 - Processo nº 01.2020.00020526-3. 
Relator(a): MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Lesão Corporal e Rixa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO DE 
NATUREZA CRIMINAL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
JUAZEIRO DO NORTE-CE. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. VOTOS: 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  ACOMPANHA  INTEGRALMENTE  O 
RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

35 - Processo nº 09.2020.00010964-0. 
Relator(a): MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES 
Classe: Procedimento Administrativo 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Estupro de Vulnerável 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ante o exposto, com fulcro nos arts. 17 e 31 do Novo Regimento Interno do Conselho 
Superior do Ministério Público, converto o julgamento em diligência para que, no prazo de 10 
dias, se proceda a juntada de cópia do IP nº 560-249/2020, bem como seja indicado, se houver, o 
número da ação penal ou processo gerado através do sistema eSAJ-TJCE.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
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Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

36 - Processo nº 01.2021.00002276-1. 
Relator(a): MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú 
Assunto: Assédio Sexual 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO 
CRIMINAL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ACARAÚ. Exaurida a atuação da 
promotoria de origem. Cumprimento do dever funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
 
37 - Processo nº 06.2017.00001134-1. 
Relator(a): MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Poluição 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO  DA  2ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  DEFESA  DO  MEIO  AMBIENTE  E 
PLANEJAMENTO URBANO DE FORTALEZA. Exaurida a atuação da promotoria de origem. 
Cumprimento do dever funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

38 - Processo nº 06.2017.00001638-0. 
Relator(a): MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Morada Nova 
Assunto: Edital 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MORADA NOVA. Atuação da promotoria de origem 
exaurida. Promoção de arquivamento que se impõe. Regular cientificação das partes (fls. 12-
14). Dever funcional cumprido. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
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DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

40 - Processo nº 06.2015.00002344-0. 
Relator(a): MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Ipaumirim 
Assunto: Sanções Administrativas 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE IPAUMIRIM. Cumprimento do dever funcional. VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

41 - Processo nº 01.2019.00009886-0. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do Amarante 
Assunto: Crimes Contra as Finanças Públicas 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  Notícia  de  Fato 
encaminhada pela Ouvidoria Geral do Ministério Público do Estado do Ceará. DUPLICIDADE DE 
FEITOS. PROCEDIMENTO COM OBJETO IDÊNTICO (Inquérito Civil nº 06.2019.00003126- 
7). Súmula 008/2019, deste Conselho Superior do Ministério Público. ESGOTAMENTO DA 
ATUAÇÃO DO PARQUET. HOMOLOGAÇÃO. ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

42 - Processo nº 01.2020.00015351-4. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé 
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Assunto: Estupro de vulnerável 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
INSTAURADA NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ITAPAJÉ. 
INFORMAÇÃO DE CUMPRIMENTO INTEGRAL DAS DILIGÊNCIAS. ARQUIVAMENTO. 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

43 - Processo nº 01.2021.00007134-1. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  NOTÍCIA  DE  FATO 
INSTAURADA. AUSÊNCIA DE INDÍCIOS DE CONDUTA DELITIVA. ESGOTAMENTO DA 
ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

44 - Processo nº 09.2021.00022992-6. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará 
Assunto: Promoção/Progressão Funcional 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PEDIDO DE INSCRIÇÃO. CONCURSO DE PROMOÇÃO. edital nº 050/2021. 
ANÁLISE DOS REQUISITOS DE ADMISSIBILIDADE. PREENCHIMENTO DOS REQUISITOS 
PREVISTOS NO ART. 39 DO REGIMENTO INTERNO DO Conselho Superior do Ministério 
Público. VOTO PELO DEFERIMENTO DA INSCRIÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 



20 Ata da 3ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 03/11/2021 12:33:35  

votos desfavoráveis ao relator. 

45 - Processo nº 09.2021.00023372-0. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará 
Assunto: Promoção/Progressão Funcional 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PEDIDO DE INSCRIÇÃO. CONCURSO DE PROMOÇÃO/REMOÇÃO NA 
ENTRÂNCIA INTERMEDIÁRIA. editaIS nº 050/2021 E Nº 051/2021. ANÁLISE DOS 
REQUISITOS DE ADMISSIBILIDADE. PREENCHIMENTO DOS REQUISITOS PREVISTOS NO 
ART. 39 DO REGIMENTO INTERNO DO Conselho Superior do Ministério Público. VOTO 
PELO DEFERIMENTO DA INSCRIÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

46 - Processo nº 01.2021.00015439-4. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 
Assunto: Abuso Sexual 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
INSTAURADA NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FRECHEIRINHA. 
DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM. DILIGÊNCIA. NECESSIDADE DE SE 
VERIFICAR COM MAIS MINÚCIA AS CIRCUNSTÂNCIAS ACERCA DOS FATOS NARRADOS. 
AVERIGUAR A OCORRÊNCIA DE POSSÍVEL PRÁTICA DELITIVA. INFORMAR SE OS AUTOS 
FORAM REMETIDOS AO PODER JUDICIÁRIO. NECESSIDADE DE INFORMAÇÕES ACERCA 
DA REALIZAÇÃO DE ACOMPANHAMENTO PSICOSSOCIAL DA SUPOSTA VÍTIMA PELOS 
ÓRGÃOS COMPETENTES. DESPACHO MONOCRÁTICO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro Relator. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

47 - Processo nº 06.2014.00001535-8. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba 
Assunto: Tribunal de Contas 
Voto do Conselheiro Relator: 
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EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE Inquérito Civil Público 
instaurado em razão de irregularidades na prestação de contas de gestão do FUNDEB de 
Pacatuba-CE. MULTA DEVIDAMENTE QUITADA. PRESCRIÇÃO EM RELAÇÃO AO 
POSSÍVEL ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. AUSÊNCIA DE INDÍCIOS DE 
CONDUTA DELITIVA. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET. HOMOLOGAÇÃO DE 
arquivamento por despacho monocrático. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

48 - Processo nº 06.2016.00001229-1. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Recursos Hídricos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público 
INSTAURADO. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. 
ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

49 - Processo nº 06.2016.00003040-1. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Catarina 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público. 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET. HOMOLOGAÇÃO DE arquivamento por 
despacho  monocrático.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
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CONSELHEIRA-RELATORA MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE, adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
 
50 - Processo nº 06.2017.00001906-6. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Chaval 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de inquérito civil público 
INSTAURADO PARA APURAR possíveis atos de improbidade. SUMULA 21 DESTE Conselho 
Superior do Ministério Público. PRESCRIÇÃO  EM  RELAÇÃO  A  POSSÍVEL  PRÁTICA  
DE  ATO  DE  IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, bem como de eventual conduta delitiva. 
NÃO COMPROVAÇÃO DE dolo específico de lesar o erário. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO 
PARQUET. HOMOLOGAÇÃO DE arquivamento por despacho monocrático.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

51 - Processo nº 06.2020.00000684-6. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá 
Assunto: Inspeção das Rotinas Administrativas 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público. 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. 
HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

52 - Processo nº 06.2020.00001197-1. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
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Classe: Inquérito Civil 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá 
Assunto: Multas e demais Sanções 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil PÚBLICO. 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. 
HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

53 - Processo nº 06.2015.00002305-1. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público. 
PRESCRIÇÃO EM RELAÇÃO A POSSÍVEL PRÁTICA DE ATO DE IMPROBIDADE 
ADMINISTRATIVA. MULTA APLICADA POR ACORDÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS E 
INSCRITA NA DÍVIDA ATIVA. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET. 
HOMOLOGAÇÃO DE arquivamento por despacho monocrático.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 21/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE, adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

54 - Processo nº 06.2021.00001450-6. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO. Ausência de elementos mínimos para continuidade das invstigações. 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. 
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HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

55 - Processo nº 09.2021.00023215-3. 

Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará 
Assunto: Promoção/Progressão Funcional 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PEDIDO DE INSCRIÇÃO. CONCURSO DE PROMOÇÃO POR ANTIGUIDADE. 
editaL nº 050/2021. ANÁLISE DOS REQUISITOS DE ADMISSIBILIDADE. PREENCHIMENTO 
DOS REQUISITOS PREVISTOS NO ART. 39 DO REGIMENTO INTERNO DO Conselho 
Superior  do  Ministério  Público.  VOTO  PELO  DEFERIMENTO  DA  INSCRIÇÃO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

56 - Processo nº 01.2021.00007329-4. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Estelionato e outras fraudes 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  NOTÍCIA  DE  FATO 
INICIADA para investigar a suposta prática de crime de ESTELIONATO. ANÁLISE DE VASTA 
DOCUMENTAÇÃO acostada aos autos. Manifestação da vítima no sentido de que não tem 
interesse em prosseguir o caso. Conduta passível de ação condicionada a representação da 
vítima. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. 
HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
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57 - Processo nº 06.2015.00002046-5. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem 
Assunto: Convênio 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO INSTAURADO para apurar possíveis atos de improbidade administrativa. 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. 
HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

58 - Processo nº 01.2021.00012706-4. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé 
Assunto: Abuso Sexual 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
INSTAURADA NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ITAPAJÉ, 
INFORMAÇÃO DE CUMPRIMENTO INTEGRAL DAS DILIGÊNCIAS. ARQUIVAMENTO. 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET. HOMOLOGAÇÃO. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

59 - Processo nº 06.2020.00002307-8. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Gestão Ambiental 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. 
HOMOLOGAÇÃO. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

60 - Processo nº 01.2021.00011598-0. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé 
Assunto: Abuso Sexual 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO. 
ARQUIVAMENTO DO FEITO. Ausência de comprovação de ciência das partes. DEVOLUÇÃO 
DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM. DILIGÊNCIA. INFORMAÇÃO DE CUMPRIMENTO 
INTEGRAL DA DETERMINAÇÃO. CIÊNCIA DAS PARTES SEM INTERPOSIÇÃO DE 
RECURSO. ARQUIVAMENTO. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

61 - Processo nº 01.2021.00018609-7. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: Promotoria de Justiça de Reriutaba 
Assunto: Saneamento  
Voto do Conselheiro Relator: 
D E S P A C H O M O N O C R Á T I C O (designação de data para julgamento de recurso). 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DRA.  MARIA  DO  SOCORRO  BRITO  GUIMARÃES:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo (a) Conselheiro(a) Relator(a). 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR 
FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR, adotando a narrativa fático-procedimental, e 
todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

62 - Processo nº 01.2021.00016705-6. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Notícia de Fato 
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Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Estupro de Vulnerável 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
DESNECESSIDADE DE PROSSEGUIMENTO DO FEITO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO. 
 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

63 - Processo nº 01.2021.00024175-2. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: RECURSO ADMINISTRATIVO EM PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA 
DE FATO QUE TRAMITOU PERANTE A 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
PACAJUS/CE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. RECURSO DA PARTE DEMANDANTE. 
REMESSA DOS AUTOS AO CSMP PARA APRECIAÇÃO DA IRRESIGNAÇÃO. NÃO CONSTA 
NOS AUTOS A NOTIFICAÇÃO DA DEMANDADA (PREFEITURA DE PACAJUS) DO RECURSO 
INTERPOSTO. RETORNO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM, VISANDO A 
NOTIFICAÇÃO DA PARTE DEMANDADA PARA, CASO QUEIRA, APRESENTAR 
CONTRARRAZÕES RECURSAIS. CONVERTO O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

64 - Processo nº 06.2015.00002686-0. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO QUE TRAMITOU PERANTE A 23ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. 
VOTO PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

65 - Processo nº 06.2020.00001572-3. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 10ª Promotoria de Justiça de Maracanaú 
Assunto: Transporte Rodoviário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO QUE TRAMITOU PERANTE A 10ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE 
MARACANAÚ (DECON REGIONAL). VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
 
66 - Processo nº 06.2021.00001494-0. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÕES EM 
INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO QUE TRAMITOU PERANTE A 12ª PJ DE JUAZEIRO DO NORTE. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO QUE DECLINOU DA ATRIBUIÇÃO EM 
FAVOR DO MPT.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
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Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

67 - Processo nº 06.2021.00001749-1. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: Promotoria de Justiça de Ubajara 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE UBAJARA. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

68 - Processo nº 01.2020.00012642-8. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Pacajus 
Assunto: Direitos, Obrigações e Vantagens 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
COM REPERCUSSÃO CRIMINAL QUE TRAMITOU PERANTE A 2ª PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA DA COMARCA DE PACAJUS/CE. DESNECESSIDADE DE PROSSEGUIMENTO DO 
FEITO. PARTES DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

69 - Processo nº 09.2021.00023097-7. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará 
Assunto: Promoção/Progressão Funcional 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PEDIDO DE INSCRIÇÃO DA PROMOTORA DE JUSTIÇA FERNANDA CAROLINA 
MOURA NÓBREGA PARA CONCORRER AO CONCURSO DE PROMOÇÃO OFERTADO PELO 
EDITAL NO 0501/2021, VISANDO O PREENCHIMENTO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA 
DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE. ADMISSIBILIDADE. PREENCHIMENTO DOS 
REQUISITOS PREVISTOS NO ART. 39 DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP VOTO PELO 
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DEFERIMENTO DA INSCRIÇÃO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

70 - Processo nº 06.2017.00002277-1. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Jaguaribe 
Assunto: Nepotismo 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
QUE TRAMITOU PERANTE A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JAGUARIBE. AUSÊNCIA DE 
PROVIDÊNCIAS A SEREM ADOTADAS.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

71 - Processo nº 09.2021.00023202-0. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará 
Assunto: Remoção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PEDIDO DE INSCRIÇÃO DA PROMOTORA DE JUSTIÇA MARINA ROMAGNA 
MARCELINO PARA CONCORRER AO CONCURSO DE REMOÇÃO OFERTADO PELO EDITAL 
NO 051/2021, VISANDO O PREENCHIMENTO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE 
ITAPIPOCA. ADMISSIBILIDADE. PREENCHIMENTO DOS REQUISITOS PREVISTOS NO 
ART. 39 DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP VOTO PELO 
DEFERIMENTO DA INSCRIÇÃO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
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votos desfavoráveis ao relator. 

72 - Processo nº 01.2021.00024389-4. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
COM REPERCUSSÃO CRIMINAL QUE TRAMITOU PERANTE A 129ª PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA/CE. DESNECESSIDADE DE PROSSEGUIMENTO DO 
FEITO. INEXISTÊNCIA DE MATERIALIDADE DELITIVA. PARTES DEVIDAMENTE 
CIENTIFICADAS. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

73 - Processo nº 01.2021.00020104-9. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: Promotoria de Justiça de Guaraciaba do Norte 
Assunto: Saneamento 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: RECURSO ADMINISTRATIVO EM PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA 
DE FATO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE GUARACIABA DO 
NORTE/CE. CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM DILIGÊNCIAS. NOVA REMESSA AO CSMP. 
AS DILIGÊNCIAS REQUISITADAS ANTERIORMENTE NÃO FORAM INTEGRALMENTE 
CUMPRIDAS. NECESSIDADE DE NOVO RETORNO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE 
ORIGEM. DILIGÊNCIAS NÃO CUMPRIDAS. CONVERTO O JULGAMENTO  EM  
DILIGÊNCIA.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DRA.  MARIA  DO  SOCORRO  BRITO  GUIMARÃES:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo (a) Conselheiro(a) Relator(a). 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR 
FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR, adotando a narrativa fático-procedimental, e 
todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
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74 - Processo nº 01.2021.00009305-7. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé 
Assunto: Estupro de vulnerável 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
COM REPERCUSSÃO CRIMINAL QUE TRAMITOU PERANTE A 2ª PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA DA COMARCA DE ITAPAJÉ/CE. DESNECESSIDADE DE PROSSEGUIMENTO DO 
FEITO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 
0 (zero) votos desfavoráveis ao relator. 

75 - Processo nº 06.2020.00001592-3. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Posturas Municipais 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE ICP NO ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA 
DE JUSTIÇA DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE E PLANEJAMENTO URBANO DE 
FORTALEZA.  ARQUIVAMENTO DO FEITO. NOTIFICAÇÃO DOS INTERESSADOS. 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

76 - Processo nº 06.2020.00002021-5. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 143ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. ESGOTAMENTO DA 
ATUAÇÃO DO PARQUET VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

77 - Processo nº 01.2020.00011204-5. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Custódia, escolta e situação de presos  
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Promoção de arquivamento de Notícia de Fato no âmbito da 1ª Promotoria de 
Justiça da Comarca de Tianguá. Arquivamento de Notícia de Fato sem repercussão criminal. 
Despacho terminativo. Súmula nº 25/2021 CSMP. Desnecessidade de cientificação e de 
remessa dos autos ao Conselho Superior. Devolução do feito à origem.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 25/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR  FRANCISCO  LUCÍDIO  DE  QUEIROZ  JÚNIOR,  adotando  a 
narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

78 - Processo nº 09.2021.00028217-6. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 
Origem: Associação Cearense do Ministério Público - ACMP 
Assunto: Relações com Sindicato / Associação de Classe 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PGA. Autorização extraordinária de afastamento. Participação em manifesto de 
interesse do Ministério Público Brasileiro. Pertinência e urgência. Impossibilidade de análise 
e deliberação do Colegiado. Risco de ineficácia. Decisão monocrática ad referendum. 
Comunicação aos interessados e aos Senhores Conselheiros.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
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79 - Processo nº 06.2017.00001089-7. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Posturas Municipais 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Promoção de arquivamento. Homologação do arquivamento.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

80 - Processo nº 09.2021.00027228-9. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 
Origem: Assessoria do Procurador Geral de Justiça 
Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Procedimento de Gestão Administrativa.  Voto pela ciência da decisão e pela 
suspensão dos efeitos da sanção disciplinar aplicada na Sindicância, com a subsequente 
realização de diligências aos demais órgãos interessados.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. Segue 
a manifestação: EMENTA: Hipótese de Impedimento dA corregedorA-geral do ministério 
público, em exercício. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: . Segue a manifestação: solicito a inclusão 
em pauta presencial 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: REQUER QUE O PROCESSO SEJA 
APRECIADO EM SESSÃO PRESENCIAL DO CSMP. Segue a manifestação: solicito o 
deslocamento do feito para Pauta Presencial. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 6 (seis) votos. Pedido de Pauta Presencial Apresentado. 

81 - Processo nº 06.2020.00001280-4. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Mucambo 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Crime contra a Administração Pública. Arquivamento. 
Homologação. Retorno dos autos à origem para remessa ao Parquet federal. Inteligência da 
súmula nº 07 do CSMP.. VOTOS: 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 07/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 07 do CSMP, nos 
moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

82 - Processo nº 06.2021.00001509-3. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Respeito à cota de contratação de trabalhadores com deficiência 
de trabalho. Declínio de atribuição ao Ministério Público do Trabalho. Arquivamento. Homologação. 
Retorno dos autos à origem para remessa ao Parquet trabalhista. Inteligência da súmula nº 07 do 
CSMP.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 07/ do CSMP, nos 
moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

83 - Processo nº 06.2021.00001503-8. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Respeito à cota de contratação de trabalhadores com deficiência 
por empresas localizadas no Município de Juazeiro do Norte. Matéria relacionada às relações 
de trabalho. Declínio de atribuição ao Ministério Público do Trabalho. Arquivamento. 
Homologação. Retorno dos autos à origem para remessa ao Parquet trabalhista. Inteligência 
da súmula nº 07 do CSMP.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 07/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 07 do CSMP, nos 
moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
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DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

84 - Processo nº 06.2021.00001505-0. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Respeito à cota de contratação de trabalhadores com deficiência 
por empresas localizadas no Município de Juazeiro do Norte. Matéria relacionada às relações 
de trabalho. Declínio de atribuição ao Ministério Público do Trabalho. Arquivamento. 
Homologação. Retorno dos autos à origem para remessa ao Parquet trabalhista. Inteligência 
da súmula nº 07 do CSMP.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 07 do CSMP, nos 
moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

85 - Processo nº 06.2016.00001273-6. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Posturas Municipais 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Defesa do meio ambiente e planejamento urbano. Ocupação 
irregular de espaço público do Município de Fortaleza. Ilegalidade da ocupação não 
comprovada. Irregularidade na construção de edifício verificada. Matéria objeto de ação 
demolitória ajuizada pelo Município de Fortaleza. Perda do objeto do inquérito civil. 
Arquivamento. Homologação.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

86 - Processo nº 09.2021.00026978-4. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
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Classe: Procedimento de Gestão Administrativa  
Origem: 26ª Procuradoria de Justiça 
Assunto: Capacitação 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Procedimento de Gestão Administrativa. Capacitação. Requerimento de 
afastamento das funções para participar de curso de curta duração. Pertinência temática 
comprovada. Requerimento instruído conforme art. 14 do Provimento nº 29/2016. Urgência. 
Impossibilidade de decisão colegiada a tempo da realização do evento. Risco de ineficácia do 
processo. Decisão liminar favorável, ad referendum do CSMP. Ciência à interessada e aos 
demais membros do Conselho.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

87 - Processo nº 06.2021.00001765-8. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Anulação 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Procedimento Preparatório. Ausência de transparência em processo seletivo 
realizado por organização social a serviço do Município de Fortaleza. Diligências instrutórias 
limitadas à juntada de edital e a esclarecimentos prestados pela investigada. Ausência de 
dolo que configure a prática de ato ímprobo. Inexistência de averiguação quanto ao objeto 
inicial da denúncia. Necessidade de exame do contrato de gestão, de esclarecimentos sobre 
os critérios avaliativos adotados e do confronto entre os critérios e o referido contrato e o 
regime jurídico-administrativo. Retorno dos autos à origem para diligências 
complementares..  
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DRA.  MARIA  DO  SOCORRO  BRITO  GUIMARÃES:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo (a) Conselheiro(a) Relator(a). 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

88 - Processo nº 06.2019.00003386-5. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
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Origem: Promotoria de Justiça de Jaguaribe 
Assunto: Vigilância Sanitária e Epidemológica 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Defesa da saúde pública. Acompanhamento de política pública de 
combate ao mosquito da dengue e viroses correlatas. Expedição de recomendações diversas. 
Cumprimento de recomendações ministeriais. Atuação resolutiva da promotoria de justiça. 
Inexistência de motivos para propositura de ação civil pública. Impropriedade do inquérito 
civil para seguir no acompanhamento da política pública. Arquivamento. Homologação.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

89 - Processo nº 09.2021.00021915-0. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itaitinga 
Assunto: Afastamentos/Licenças 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Procedimento de Gestão Administrativa. Requerimento de afastamento de curto 
prazo. Participação, como palestrante, do III Congresso Cearense de Direito Eleitoral 
Concede. Requerimento tempestivo. Pertinência temática comprovada. Regularidade formal 
alcançada após diligência. Voto favorável à concessão do afastamento. Notificação de 
cumprimento  das  obrigações  previstas  no  art.  16  do  Provimento  nº  029/2016.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

90 - Processo nº 06.2019.00003210-0. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Defesa do patrimônio público e da moralidade administrativa. 
Tomada de contas especial em desfavor de Presidente da Câmara Municipal de Itaitinga 
julgada procedente. Contas relativas ao exercício financeiro de 2003. Aplicação de multa já 
exaurida. Prescrição da pretensão punitiva por prática de ato de improbidade administrativa. 
Ausência de dano ao erário e de fato típico criminal. Arquivamento. Homologação por 
decisão monocrática do Conselheiro-Relator. Inteligência da Súmula nº 21 do CSMP.. 
VOTOS: 
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DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 21/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 21/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

91 - Processo nº 01.2020.00009376-4. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Notícia de Fato. Crime contra a Administração Pública. Recebimento irregular de 
auxílio emergencial Covid-19 por servidores públicos do Município de Itaitinga. Declínio de 
atribuição para o Ministério Público Federal. Arquivamento. Homologação. Retorno dos autos à 
origem para remessa ao Parquet federal. Inteligência da súmula nº 07 do CSMP..  

VOTOS: 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 07/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 07 do CSMP, nos 
moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

92 - Processo nº 06.2019.00002775-2. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Hospitais e Outras Unidades de Saúde 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Suposta negligência médica em hospitais da rede pública 
municipal. Cópias dos prontuários de atendimento que identificam o desfecho como resultado 
provável de acidente prévio e de comorbidades da paciente. Decisão em sindicância 
instaurada pelo Conselho Regional de Medicina do Estado do Ceará Cremec que não 
corrobora a denúncia. Ausência de provas de negligência médica. Resultado morte 
comprovado como desdobramento provável do evento. Arquivamento. Homologação.. 
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VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

93 - Processo nº 01.2021.00016000-8. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade 
Assunto: Piso Salarial 
 Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Notícia de Fato. Ausência de implementação de piso salarial de agentes comunitários 
de saúde e agentes de endemias pelo Município de Paramoti. Duplicidade de procedimentos 
sobre o mesmo objeto. Arquivamento. Ausência de conteúdo criminal no objeto investigado. 
Incompetência do CSMP para homologar o arquivamento. Não conhecimento do feito e 
devolução para a promotoria de justiça de origem. Inteligência da Súmula nº 25 do CSMP.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 25/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 25/2021 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

94 - Processo nº 01.2021.00003810-9. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu 
Assunto: Crimes Previstos no Estatuto do Idoso 
Voto do Conselheiro Relator: 
Solicito a inclusão do presente procedimento na próxima Sessão Presencial do dia 
30/11/2021, assim como a intimação da reclamante e reclamado, conforme informações 
abaixo:. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo (a) Conselheiro(a) Relator(a). 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro(a) Relator(a). 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR 
MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e todos 
os fundamentos e razões vertidos.DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA 
CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. 
DECISÃO MONOCRÁTICA. DESIGNANDO DATA PARA JULGAMENTO DE RECURSO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

95 - Processo nº 01.2021.00010250-7. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do Amarante 
Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
TIANGUÁ. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

96 - Processo nº 01.2021.00010464-9. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Estupro de Vulnerável 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO 
ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE TIANGUÁ. EXAURIMENTO DA 
ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

97 - Processo nº 01.2021.00012807-4. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Russas 
Assunto: Poluição 
Voto do Conselheiro Relator: 
Solicito a inclusão do presente procedimento na próxima Sessão Presencial do dia 
30/11/2021, assim como a intimação da reclamante, dos reclamados e das advogadas da 
reclamante. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo (a) Conselheiro(a) Relator(a). 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro(a) Relator(a). 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: CIENCIA DE DESPACHO DESIGNANDO DATA 
PARA JULGAMENTO DE RECURSO 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

98 - Processo nº 01.2021.00022236-6. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Crimes contra a Fauna 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de promoção de arquivamento de NF instaurado na 127ª Promotoria 
de Justiça de Fortaleza. Retorno de diligência: Cumprimento integral das diligências. Voto 
pela homologação do arquivamento, ante o exaurimento da atuação ministerial no feito.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. DR. 
MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

99 - Processo nº 06.2015.00002681-5. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
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Classe: Inquérito Civil 
Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 23ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA. VOTO PELO 
CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO  DO  PRESENTE  
PROCEDIMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

100 - Processo nº 06.2017.00002282-7. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Jaguaribe 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE JAGUARIBE. EXAURIMENTO DAS 
ATRIBUIÇÕES EXTRAJUDICIAIS DO MINISTÉRIO PÚBLICO. PARTE DEVIDAMENTE 
CIENTIFICADA DO ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

101 - Processo nº 06.2021.00000618-3. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Competência do Órgão Fiscalizador 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA. EXAURIMENTO 
DA ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO. VOTO PELO CONHECIMENTO E 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DO PRESENTE PROCEDIMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
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DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

102 - Processo nº 06.2021.00001501-6. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Arquivamento de Inquérito Civil no âmbito da 12ª Promotoria de Justiça de 
Juazeiro do Norte. Encerramento das atribuições extrajudiciais do Ministério Público 
Estadual. Consonância com o verbete sumular nº 007/2018. Decisão Monocrático. Voto pela 
homologação do arquivamento. Retorno dos autos à origem para o encaminhamento dos 
autos ao MPT para dar prosseguimento nas investigações.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 07/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 07/2018 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA 
TERMINATIVA 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

103 - Processo nº 06.2021.00001508-2. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Arquivamento de Inquérito Civil no âmbito da 12ª Promotoria de Justiça de 
Juazeiro do Norte. Encerramento das atribuições extrajudiciais do Ministério Público 
Estadual. Consonância com o verbete sumular nº 007/2018. Decisão Monocrático. Voto pela 
homologação do arquivamento. Retorno dos autos à origem para o encaminhamento dos 
autos ao MPT para dar prosseguimento nas investigações.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 07/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
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DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 07/2018 do CSMP, nos 
moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: PLENÁRIO VIRTUAL CIÊNCIA DE DECISÃO 
MONOCRÁTICA. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

104 - Processo nº 09.2017.00001395-0. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Procedimento Administrativo 
Origem: Promotoria de Justiça de Jaguaribe 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de Promoção de Arquivamento de Procedimento Administrativo no 
âmbito da Promotoria de Justiça da Comarca de Jaguaribe/CE. Esgotamento das diligências a 
cargo do Ministério Público. Verbete Sumular nº 21/2019 CSMP. Voto pela homologação do 
arquivamento. Decisão Monocrática. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 21/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 21/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: . Segue a manifestação: PLENÁRIO 
VIRTUAL CIÊNCIA DE DECISÃO TERMINATIVA 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 5 (cinco) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

105 - Processo nº 01.2021.00011452-5. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO 
ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE TIANGUÁ. Conversão do 
julgamento em diligência. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo (a) Conselheiro(a) Relator(a). 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro(a) Relator(a). 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR 
MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e todos 
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os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
DESIGNANDO DATA PARA JULGAMENTO DE RECURSO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

106 - Processo nº 01.2021.00002976-5. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Abuso de Incapazes 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO 
ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE TIANGUÁ. Conversão do 
julgamento em diligência. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo (a) Conselheiro(a) Relator(a). 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro(a) Relator(a). 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR 
MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e todos 
os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
 
107 - Processo nº 06.2018.00001302-1. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Russas 
Assunto: Poluição 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE RUSSAS. Homologação do 
arquivamento. Verbete Sumular nº 019/2019, do CSMP. Decisão Monocrático.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 019/2019 do 
CSMP, nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO 
MONOCRÁTICA DE LAVRA DO (A) CONSELHEIRO (A)-RELATOR (A), adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos, com base na Súmula 19/2019 
do CSMP. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA 
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TERMINATIVA 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA, adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

108 - Processo nº 06.2016.00002381-1. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Jaguaribe 
Assunto: Nepotismo 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de promoção de arquivamento de IC instaurado na Promotoria de 
Justiça de Jaguaribe. Nova conversão do julgamento em diligência: Retorno para a origem 
realizar nova fundamentação do arquivamento do presente procedimento. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA
 DECISÃO ADMINISTRATIVA.  
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo (a) Conselheiro(a) Relator(a). 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro(a) Relator(a). 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR 
MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e todos 
os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: ciência ao despacho monocrático de Retorno para 
diligências lançado pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

109 - Processo nº 06.2015.00002248-5. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ITAITINGA. ESGOTAMENTO 
DAS DILIGÊNCIAS A CARGO DO MINISTÉRIO PÚBLICO. VERBETE SUMULAR Nº 21/2019 
CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  DECISÃO  
MONOCRÁTICA. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 21/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO 
MONOCRÁTICA DE LAVRA DO (A) CONSELHEIRO (A)-RELATOR (A), adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos, com base na Súmula 21/2019 
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do CSMP. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA, adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

110 - Processo nº 01.2021.00006017-7. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Competência do Órgão Fiscalizador 
Voto do Conselheiro Relator: 
Solicito a inclusão do presente procedimento na próxima sessão presencial desimpedida, 
assim como a intimação do reclamante e reclamado, conforme informações abaixo. 
VOTOS: 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo (a) Conselheiro(a) Relator(a). 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro(a) Relator(a). 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR 
MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e todos 
os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
DESIGNANDO DATA PARA JULGAMENTO DE RECURSO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

111 - Processo nº 06.2020.00002777-4. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: Membro 1 GAESF 
Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de Promoção de Arquivamento de Procedimento Investigatório 
Criminal no âmbito do GAESF.  Esgotamento das diligências a cargo do Ministério Público. 
Verbete Sumular nº 22/2019 CSMP. Voto pela homologação do arquivamento. Decisão 
Monocrática. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 22/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático de Arquivamento com base no Verbete Sumular nº 22/2019 do CSMP, 
nos moldes determinado pelo(a) Exmo(a) Relator(a). 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA 
TERMINATIVA 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

ENCERRAMENTO: 
Aos vinte e seis (26) dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e um (2021), às 23:59 horas, 
foi encerrada a 3ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público, da 
qual a DRA. FLÁVIA SOARES UNNEBERG, Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos 
Colegiados, subscreve a presente Ata eletrônica, a qual, após lida e aprovada pelo Colegiado, 
será considerada válida para todos os efeitos legais, dispensando-se a assinatura individual 
dos membros do colegiado. 

 
 
 

MANUEL PINHEIRO FREITAS 
Procurador-Geral de Justiça 
Presidente do Conselho Superior do Ministério Público em exercício 
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Conselheira 
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Conselheira 
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Conselheiro 

 
 

LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
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Conselheiro 
 
 

MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Conselheiro 



ANEXO ÚNICO
DA ATA DA 3ª SESSÃO DO PLENÁRIO VIRTUAL DO CSMP

19/10/2021 A 26/10/2021

1. ERRATA 

Considerando que a Ata das Sessões do Plenário Virtual do Conselho Superior do
Ministério Público é gerada automaticamente no Sistema SAJMP, e tendo sido observadas
lacunas a serem preenchidas, este Anexo Único conterá as informações faltantes observadas
para fins de esclarecimento do quanto julgado na 3ª Sessão do Plenário Virtual do CSMP,
realizada no período de 19/10/2021 A 26/10/2021.

Cumpre  observar  que  nesta  sessão  a  Exma.  Sra.  Dra.  Maria  do  Socorro  Brito
Guimarães substituiu a Dra. Ângela Maria Gois do Amaral Albuquerque Leite, em virtude
de licença médica desta última por trinta dias. 

O número ordinal antes do número do procedimento administrativo se refere à ordem
constante da Ata.

a)  Processo  de  relatoria  do  Conselheiro  Dr.  Luís  Laércio  Fernandes  Melo  com
observações a serem efetuadas:

104  –  09.2017.00001395-0  –  Onde  se  lê  05  (cinco)  votantes,  são  06  (seis)  votantes.
Equívoco considerando movimentação errônea no sistema SAJMP no momento de votar, do
Exmo. Sr. Conselheiro Francisco Lucídio de Queiroz Júnior, que acompanhou o voto do
relator.

b) Voto do Conselheiro Relator Dr. Marcos William Leite de Oliveira: 

105  –  01.2021.00011452-5.  Ementa:  Solicito  a  inclusão  do  presente  procedimento  na
próxima  sessão  presencial  desimpedida,  assim  como  a  intimação  do  reclamante  e
reclamado, conforme informações presentes no despacho de diligência.

2. TABELA DE  FEITOS  APRESENTADOS  NA 3ª  SESSÃO  DO  PLENÁRIO
VIRTUAL DO CSMP – 19/10/2021



Membro
CSMP

Homologação
Arquivam.

Não
Homologação

Diligência Correição
/inspeção

Inscrição Diversos Total

Dr.  Alcides
Jorge

- - - - - - -

Dr.  Miguel
Ângelo

03 - 02 - 01 Redistribuir
processo: 01

07

Dra. Socorro
Brito

09 - 05 - - - 14

Dra.  Maria
José
Marinho  da
Fonseca
(CGMP)

15 - 03 - - Reabilitação
de Membro:

01

19

Dra. Fátima 16 - 01 - 03 - 20

Dr. Lucídio 11 - 03 - 02 Liminar: 01
Dev NF: 01

18

Dr. Laércio 10 - 01 - - Afast:01
Liminar: 01
Ped Pauta
Pres: 01

Dev NF: 01

15

Dr.  Marcos
William

12 - 06 - - - 18

TOTAL 76 - 21 - 06 08 111

Flávia Soares Unneberg
Promotora de Justiça 

Secretária dos Órgãos Colegiados


